

«УРАЛМАШ»

Старший тренер команды—засл. тренер РСФСР И. В. Золотухин.

Тренер — засл. тренер РСФСР В. В. Потин.

- | | |
|-----------------------|------------------------|
| 1. В. Елагин. | 7. м. с. В. Ерохин. |
| 2. О. Сомов. | 8. В. Коньшин. |
| 3. А. Голубков. | 9. В. Вильяев. |
| 4. м. с. Г. Санников. | 10. м. с. А. Журавлев. |
| 5. м. с. В. Войтенко. | 11. м. с. Д. Хамдиев. |
| 6. Б. Яркин. | |

За изменениями в составах команд следите по сообщениям диктора стадиона.

ДЛЯ ЗАМЕТОК

«Алга»

«Уралмаш»

Уважаемые зрители!

Приглашаем вас посетить на нашем стадионе в пятницу, 4 августа 1972 года, встречу на первенство СССР по футболу: «Строитель» (Ашхабад) — «Уралмаш» (Свердловск). Начало в 19.00.

Пресс-бюро Центрального стадиона
Ответственный за выпуск А. РУМЯНЦЕВ.

Цена 5 коп.

№ С19217 11.VII-72 г.

Зак. № 1547, т. 1500.

Тип. «Красный боев».

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН

ФУТБОЛ

XXXIV ЧЕМПИОНАТ СССР

ПЕРВАЯ ЛИГА

18 июля 1972 г.

**„АЛГА“ (ФРУНЗЕ) —
„УРАЛМАШ“ (СВЕРДЛОВСК)**

Начало в 19-00

Свердловск

Сегодняшние соперники встречались между собой в матчах чемпионатов страны 22 раза. Вот результаты этих матчей:

«Алга» — «Уралмаш»

1954 г. — 0:4, 0:0.	1964 г. — 0:0, 1:1.
1956 г. — 1:0, 1:2.	1966 г. — 0:0, 1:1.
1957 г. — 1:3, 1:5.	1967 г. — 1:2, 2:0.
1958 г. — 1:1, 0:3.	1970 г. — 0:2, 1:2.
1959 г. — 0:0, 2:2.	1971 г. — 1:1, 0:1.
1963 г. — 1:0, 2:2.	

В итоге девять побед одержал «Уралмаш». Три раза побеждали футболисты столицы Киргизии и десять матчей закончились вничью. Счет мячей 32:17 в пользу свердловчан.

* * *

Сегодня в заключительном туре первого круга в первой лиге встречаются:

«Динамо» (Ленинград) — «Нистру» (Кишинев).
«Металлист» (Харьков) — «Черноморец» (Одесса).
«Шинник» (Ярославль) — «Металлург» (Запорожье).
«Текстильщик» (Иваново) — «Кривбасс» (Кривой Рог).
«Крылья Советов» (Куйбышев) — «Пахтакор» (Ташкент).
«Шахтер» (Караганда) — «Строитель» (Ашхабад).
«Звезда» (Пермь) — «Памир» (Душанбе).
«Шахтер» (Донецк) — «Торпедо» (Кутаиси).
«Автомобилист» (Нальчик) — «Спартак» (Орджоникидзе).

* * *

Свои первые встречи второго круга футболисты «Уралмаша» проведут на выезде. 25 июля они встретятся в Кишиневе с командой «Нистру», а 29 июля играют в Одессе с «Черноморцем».

СОСТАВЫ КОМАНД

«АЛГА»

Начальник команды — м. с. Ю. И. Мусаев.

Старший тренер — засл. тренер СССР А. Г. Фальян.

Тренер — м. с. Н. Н. Емцов.

- | | |
|------------------------|-------------------|
| 1. В. Удовиченко. | 7. Б. Подкорытов. |
| 2. Т. Ханходжаев. | 8. М. Бигуцкий. |
| 3. Н. Иванов. | 9. Н. Гайфулин. |
| 4. С. Комлев. | 10. А. Чокмиров. |
| 5. м. с. Н. Матюшенко. | 11. А. Канцуров. |
| 6. В. Орешин. | |

Сегодня в заключительном туре первого круга футболисты «Уралмаша» принимают фрунзенскую команду «Алга».

Футболисты столицы Киргизии принимают участие в чемпионатах страны с 1947 года. До 1960 года команда называлась «Динамо», «Трудовые резервы», «Искра», «Спартак». Наибольшего успеха фрунзенские футболисты добились в 1967 году, заняв третье место в подгруппе второй группы класса «А». С 1970 года команда играет в первой лиге, где, дебютировав, заняла 20-е место, а в прошлом году — 16-е.

В нынешнем сезоне «Алга» одержала победы над командой «Кривбасс» (Кривой Рог) — 4:0, ашхабадским «Строителем» и «Автомобилистом» (Нальчик) — 2:0, спартаковцами Орджоникидзе и командой «Нистру» (Кишинев) — 2:1, харьковским «Металлистом» — 1:0. Семь встреч наши гости закончили вничью, сыграв с одинаковым счетом — 1:1 с запорожским «Металлургом», ивановским «Текстильщиком», куйбышевской командой «Крылья Советов», карагандинским «Шахтером», ленинградским «Динамо», со счетом 0:0 — с донецким «Шахтером» и командой «Памир» (Душанбе). В четырех матчах фрунзенцы покидали поле побежденными, проиграв все матчи с минимальным счетом 0:1. Так, они уступили ташкентскому «Пахтакору», одесскому «Черноморцу», ярославскому «Шиннику» и торпедовцам Кутаиси.

Перед приездом в Свердловск наши гости 14 июля встречались в Перми с командой «Звезда».

Хозяева поля победили кишиневскую команду «Нистру» — 3:0. Сыграли вничью с донецким «Шахтером», одесским «Черноморцем» и карагандинским «Шахтером» — 1:1, ивановским «Текстильщиком» — 2:2 и командой «Кривбасс» (Кривой Рог) — 3:3. Потерпели поражения от кутаисского «Торпедо» — 0:3, ташкентского «Пахтакора», пермской «Звезды» и запорожского «Металлурга» — 0:2, ленинградского «Динамо» — 2:3, ашхабадского «Строителя» и орджоникидзевского «Спартака» — 1:2, ярославского «Шинника», харьковского «Металлиста», «Автомобилиста» (Нальчик) и куйбышевской команды «Крылья Советов» — 0:1.

14 июля уралмашевцы принимали команду «Памир» (Душанбе).